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L. A0r+ més profundo que sea el amor si usted so(o
)stma y no usa palabras de’elogio,€s dificil que
w/otro mejore. Elogiando al otro, confiando en ély
zscéndole los puntos " favorables, su. naturaleza
0 ina'sera despertada por-el poder de :a palabra y
)él comenzara-a brillar: Porque eri*el.interior
de\l corazén de todos-esta alojada la’ naturaleza
/ma

,) La profundidad del‘amor es:
)AL Manifestacién:de palabras.:

»—j ‘B... Elogioy confianza enel otro

/v Ci-Naturaleza divina; = !

i ) D. El poder.de la'palabra:..- ..

-2 ;' No solo castigar sino tamblén hablar

Sl se utiliza el castlgo . p

w

m

\J

A. El mdmduo se hara rebelde. ' -

B. La persona aprenderé-a cast;gar
C.' Se puede mejorar. .

D. También se debe utlhzar el eloglo
E. Es para buscar puntos favorables.
P

ambito de la:

Sociologla

.. Psicologia

.* Pedagogia

. Epistemologfa
Metodologia e

‘Z
5
-
)
)
)
D)
)
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TEXTO 2
jbleqado por sufnm|entos mil, llego hasta el
}de del barranco y su'mente ‘imaginé:su- pronta
ida: El viento’ agité sus cabellos mientras:
) )e un.‘extrafio miedo-golped sus venas. Su
weeleracion cardiaca'le hizo cerrar los '0jos y-dio
)pa 50.-Empezo a caer'y se. |magm5 como-un.
: p:chén cuando por primera-vez- es.| *nzado del:

oen ‘busca deiun adiestramiento en-el’arte |

- @@l ‘volar. jCuénta: libertad!*: lcuénto aliviol

)Jéma 1 Es indudablé’ que lafalta del valor o

| msuﬂcnente voluntad - de .solucjonar sus
.bblemas impulsa a ciertas personasa "volar”.

) ‘En relacwn al personaje el texto deJa entrever

‘A.+“Tenlia unos cabellos muy extraios.
B:: .Finalmente ha sucumbido anté el dolor.
.-'Simplemente : no ‘ha- temdo suﬂcnente
dolor.”
..-.Aun hene la ocasuSn de superar su
dolor:
. Ha hecho del dolor 1a justlflCdClén para
vivir.

(_,Oue significado tiene para el autor [a
. ) palabra volar'7 .

{\)A
)c
;)E

"J\n) EI personaje cerrd Ios ojos porque
: —n) A.
. ) B.
.\) C

D) E

Salir del nido la primera vez. 3
Pretender volar como jas aves:
Pretender lanzarse del barranco
’El-acto de suicidarse.

Una forma de ser ave.

Tuvo miedo a la'muerte.
Imaginé su caida.

Lo impulsé el viento. -
- Deseaba volar: \
rImaginé ser pichén..-

T)NECTORES

-:,\)Acostdmbrate............-.una vida . gana . sin
£\ excesos, 'y g_uérdate...'.,.»;v.i ..... pueda atraer la

~rranvidia

or. el conlemdo, el texto perlenece al |

A. para que - con lo que
B. a-deloque
C. de - paraque
D. con - con lo qua
E..-a - entonces que.
8. No tenfa |la minirna posibilidad de tener
éxito...........la obligacidn........ser
. empecinado. ;
A. por lo consiguiente - con
B. adn cuando -'para’
C. pero si-de
- D sin embargo - por
E. es decir -

9. Los yanacunas eran .criados perpetuos -al

servicio del Inca ............. de los nobles
. . eran yanacunas los prisioneros
a qunenes se le habia perdonado la vida.

A. y - Esdecir !
B. o - Debido a que
C. -0 - También
D. y - Igualmente
E. o-Pero .,
ANALOGIAS
10. CELIBE: CASADG:
A, Leonino oneroso
B. - Soltero , desposado
C.’ Fragil costoso
-~ D. Perito experto
E. Eminencia : gracia
11. TIMO:  ESTAFA: .
A. Frenético tranquilo
B. Esponténeo espontaneidad
C. Esporadico continuo
D. Presencia ausencia
. E. Fe . confianza
12. HERODQTO:  HISTORIA

" Freud

A. Psicologia
B. Saussure Linguistica
C. Medicina -Aristételes
D. Tomas de Aqumo ~ Odontologia
- E. "Maquiavelo Pollitica
13. QUIJOTE™: CERVAMES::
A. Ollantay Pachacttec
- B. Dante. . Virgilio d
C. Hornero ' Séfocles
D. Hamlet Shakespeare
E AqUIIes Ullses

TERMINOS EXCLUIDOS
14. ARTROPODOS :

Araia
Camaron
Cangrejo
Escorpion
Camaledn

moow>

15,

Irdn -
China
Mongolia
Afganistan
Bulgaria

moow>

16. COLECTIVO'_
Piara
Arboleda
Bandada
Ejército
Palacio

moow> .

SINONIMOS

17. DEBERTOR

A.--Liberal
"B. Secuaz
C. Revoltoso -~
D. Transfuga -
E. .Oportunista
18. FERAZ -,
A Vasto
B. Festin
C. Benigno
D. Fecundo
E. Amplio
19..Aquellas mﬁje_res acusaron de safica a la
joven, burloparp_ente; :
A. -Ladrona..
B. Lesbiana
C. Impostora ;
D. Envidiosa ) i
E. Sadica :
| ANTONIMOS
20. UNGIR:
A. Exaltar
B. Recubrir
C. Fingir i
D. Desmanchar
E. Untar
21. La encargada ‘de la oficina obré ‘con tal
necd gencla ‘que nos sorprendlé 3 lodos.
A. Diligencia
B. Dejadez’
C. Dilacién
D. Hostilidad
+ E; Donalre
22. Los. anténimos de APATIA son:-
1. Abilia..
"2 . Anhelo
3 !linterés
4. - Desgano
5 -
S

Ay C.2y3
b1 . :
ORACICNES INCOMPLETAS
23, Moclmcar Ios habitos de............... i 85
uns; ../del momento. '
’A' gonsumo - consigna
B. higiene - obra
C. lectura - necedad
D: conducta - nimiedad
E.” higiene - tonteria
24. A '_'mediados de febrero; las
torrenciales  lluvias.................. por el
"Fenémeno'; El Nifo.......... los fragiles
s,embn’os aledafios.
A traidas i -~ mostrarea '
B. _ogradas - . 'separaron
C: ranifestadas - despojaron -
D. desplegadas - ' averiaron’
E." provocadas = estropeaion
25, Lluus it e de los cond sctores y
de los peatones pone en........... la propia
vida y la de los demas. ’
A riesponsabilidad - . evidencia
© B. imprudencia - . peligro
C." persistencia - 'suspenso .
"D, confabulacion - . riesgo,
E prisa” - aprietos
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J MATEMATICA

.a=byce R,entonces a+c=
un enunciado:

b+c,es

A Asetérico
B. Apodictico
C. Indefinido
D. Problematico
E. "Falso

. i

27. La matriz final del esquema molécuiar:
~[~ (0~ =~ P @)~ P> @)=~ (p~g)]
es.: . g o
A 10 BA101  CooIN .
D. 1111 =

28. La ‘formula en -la cual: se produce un

cortocircuito, -es: : s

A ~p=qe(+qap)

B [6>q)np]lsg 1
C @loepvy ;L
D (pa~q)—>~(prg)

E lpoor~plo~g

La - proposicidon: equivalente del,
molecular:

~{pv~(av~p~

AT B. pAq
D.C* E. ~q

29. 2squema

q}/\ ~q ed:

C.p .

. La negacion de la proposscuon “Algunos.
nimeros son racnonales" es equwa 'ente.a:
A. Sixes un numero necesarmmente es.
raciénal. .
B. -x no es un numero y x no es ravu)nal
C.  Sixes un nimero, no necesariamente es.
racional.
D. Tcdos los nimeros son racionales.
E. Ningl‘m X s racional.
|
31. De lai siguientes premisas:
Si Juan fue elegido candidato paia, alcalde
entonces fue a Trujillo. i
Si Juan fue a Trumlo entonces hlzo -campafia
en esa ciudad.
Si hize campaiia en Trujillo, se encontro ‘con el
Presidznte Regional.

Juan no se encontré-con el »3resxdente

Regional. r

Juan - fue elegido candidaio:” para

alcalde o se .eligi6 -a alguién con

mayores posibilidades. oy

Se infiere que:

A Se eligit a alguien . con l"nayores
posibilidades.

B. No se.eligi6 a alguien con mayores
posibilidades.

C. SiYuan'no fue elegido candldato & alcalde
entonces fue a Trujilie.

D Juan se: encontré ‘con el .Fresidente

Regional 'y se . eligié " a: algunnn con
mzyores posibilidades.

E No sehizo campanay ho se eligio a algunen
con mayores posibilidades.

Un asiinto fue-sometido a votacn(‘m de 600
personas y ‘se:perdié..‘Habiendo- votado de
nuevo las mismas personas:sobre el mismo
asunto fue ganado el caso por.el.doble de
votos: por el que 'se habla perdido, y la
nueva mayorla fue con. respecto a la
anterior como 8 es a 7, El nimero de parsonas
que cambiaron de Oplnlon fue

32.

A. 250,
D. 370

B. 350
E. 150

C. 300

33. Si al dividir los nimeros 3 999, 5 5¢5 y 6 378

cifras de n, es:

A7 B.
D. 2

19
E. 23

C 21

34. Cuando se éirhplifica.la expresion :

R= 0,00000002x (,000003x10% | 5o

0,004 x 0,000000002
obtiene:
A0 .B. 10 C. 34
D. 10° E 12

el pedide de un clente se le rebaja el:5 %!
¢ Qué porcentaJe «de la ganancia .se le
rebaja, si dicha ganancia representa el 80%

de lo que hubiera ganado?
A 0% B 0%  C 2%
D. 3% - E 0%

36. El operador * se define por:
xwsfy =x = 2y7 +2(3fy #7/x)

Entonces el valorde S = 2%4/2 , es:

A 12 B.
D. 18 E:

14
20

C 16

37. Un comerciante tenia .una determinada
suma.de dinero: {il primer afo gastd; 100°
nuevo soles: -y aumentd el resto con un-tercio:
de éste; el afio sigiente volvio a gastar 100’
nuevos soles y.avmentd la suma restante
en un tercio de-ella; el tercer afio gasté de.
nuevo 100 nuevos soles y después . que:
agregd su tercera parte, el capital llegd' al
doble del mlctal Hal e el capital inicial :

formar una delegacion de.5 miembros. ¢,De

cuantas. maneras  ‘puede formarse: “la
delegacion que al 'menos incluya..”. 2
ingenieros?. :

" A2772 "B. 4 3 C. 4024
‘D.3024 - E.3306 .

40, Se escribe en forma sucesiva todos los
nimeros de 3 cifras que empiezan.en:3.
¢ Cudntas cifras no son 37.

A 120
D. 180-

B. 140
E. 200

C. 150

41. Sobre un segmento AB se considera un punto
‘M" y en su prolongacnon el punto "N" de
manera que :

AM AN | 4 I

MB BN
Halla AB.

A1 B. £ C.8

D. 10 E. 2

42. Se tienen los angulos. consecutivos AOB; BOC,
COD, DOE, EOF de fal manera que: .
mZAOD =m £BOIE=m/ZCOF y
mZDOF + m £LAOD ='224° © - ;s

Si m £BOC = 52°, entonces la medida del
angulo formado por i blsectnz del angulo’ COD :

yelrayd OF ,es:

A 52° B. 67 c. 70°

35. El precio de un articulo es de $/. 200,00. Ante |

"47.

A. 1480 B.1840 C.8140
D. 4180 E: 1520 ¢
38. Ei cuadrado de una cie las ra'l'ces de la ecuacién::
x o x+2 x+4 5 8!
x+l 3(x+3) ’(x+5) 6
A 25 B. 1;25 C.36
D. 1/36 E. 49 ’

39. Con 9 ingenieros y 7 médicos se debe

48,

43. Los, lados de un trigngulo-miden+13 ém \E
cm: y .9 cm. ¢ Qué longitud. igual se d.” \_
quntdr a cado-lado para-obtener un: néngalo
rectingulo?- :

B. 5cm C. 4cm
E:. 1cm .

A i2em
D. 3cm

. Fide=]

44.De| vértlce de un: éngulo recto par ?
i sm;lténeamente ‘dos mévnes,,

velocidades constantes de 12 m/s: y16m-~,

‘siguiendo ‘las" trayectonas de- los ‘lados 'wel

angilo.: ; Qué: tiempo:ha-de: transcurrir :p” 3

.que; ambos moviles:estén: separado< 90 m.

)

A31)s
D45$

"B.35s ° C.40s

E:50s :

En I flgura el tnéngulo ABC .es-isésceles , i
curva.que.une.los puntos A'y .C:es:ur: arco HP
circunferencia. Luego .el drea’ sombreada
func én de DB L ‘es:

45,

Agf—
B:r—
.-
D, - .
E. -——
b )
46. En la figura, si el diametro MD=16m_; (‘"}
=-150° .y - AM=MB , entonces el area ual
trape*cm ABCD, es : g, A Y.
A E2mE 53
B. 40.m? O
JCo BEmE - e v )
D.-g4m? i f TR
VE. 70m?. )
; \/)
\)

Hall( rel, volumen del cubo de Ia f:qura
se ‘sabe’ que.el. dred:.sombreada,’ duii-
vértices en'los -centros. de las caras L|e| cv' )
es |gual a8 m? _

A 8m® :
B 15mh )
C. 64m® =
D. 18m® )
E. 17Bm

\,)

En un hexasdio regular ABCD - EFc. )
cuya'arista mide's /g m,, se tiens que M-
punto- medio de CG yla proyeccndn de
someM es el punto N Ca!culandc NG

obtiene: .
. Ret S ;~‘ \u)-
A3 m :B.~-'3m‘ ' C7/5m_ g
D. 8m E' “12'm "N

49.:Sab|=ndo que’ P(a 23) és un:pui 1to dm

entre el mayor nimero natural n sa obtiene

1N miema rocidinn antanrsc la atiraa dalaa

D. 82° E. 102°

i

lado ,terminal.. del." .angulo cnilf )
position, evaluandc: 3%
V= B + 2 ;a>0. seobtiete: "\ )
zos@ -cosé . L ¥
A5 B. 2fs C:3./5
D. 4.3 E. 32 '
50. Al redlucir - o 3
l'lg(997r+ x). cos(~—~ —x) sec(907r A x\
B e S A\
Cfg(?l B +‘,x)sen(407r +“x)' s \_\
A B senx . Ccosx._,_,
D. siécx “ B r:nm:rx L ,;-}
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’pSIQ ab(ﬁ)+o ba(ﬁ,_1 2(,,, entonce> a+ b

es. A
,---A- 4. -B.-5 . C.-6 .-
: b. ,7 E8" e

'5- En un numero, ‘el valor relatlvo de su
anera cifra de'la |zqu1erda es "decenas.

-‘'de ‘millar de nonlllén (,Por cuéntas cifras
pstl’a representado? G
,\A_ es B 62. . C55 -
‘ 5_6 E 59 8 62.
i ) . 4
563. Un: numero entero. multlpllcado por 33
‘ ‘da un producto cuyas cifras son todas
7 Iuego la-suma’ de Ias cifras de dicho
umero es: : :
B o ko 5 ; 63.
"h 10 B 20", €21 :
)D 23 ‘E. 25

o \)Se plaritan: arboles iguaimente esoamados
“en_jel contorno de un campo triangular
uyos lados miden 144 m, 180-m 'y 240 m.
“Si-se sabe -que hay un arbol-en'cada vértice
/\)y que’ ‘la"distancia “'entre’ ‘dos  arboles |’
‘consecutivos esta comprendlda entre4 my
10 m, entonces el nimero_ de - arboles
Iantados es lgual a:

N

)P
82 B. 03 C.94"
095 . E.9677 ‘

-E;-.,;)Se sabé que la media geométrica de 3
ynumeros enteros. positivos diferentes es 5,
“entonces la: medla armémca d(* dlChOS
)numeros es:

,_.._)A. *E' B, 3k ~¢25%

Ty 31 75 31

. 50 .30 b 65.
") 3 25 '

.___),El nrecio de costo de un artlcuio se ha

)rec argado con-el 25%, el mayor: porcenta]e
de 'descuento que. se’ puede Ilacer al

)venderlo para no perder, es: . i

.18 % ‘| 66.

‘D. ’25%'

B. 20%
E. 3o%v

C 23%

87 Si a, b, ¢ son nimeros reales po’siiivos.-y f
a*=be b —ac c*—ab
A o=
a-. b c
: Entances el valor de:

3/2 -
M‘ . (ab+bc+ac)

=0' 

Noh NS e

*3abe 4
B.2 - c.3

:-/3 :

?

d
2 . B
;o E
5;. )Sablendo que la lelSlén
\) —5x —ax +mx’ —ax+p
I T b
\Es éxacta, entonces el re51duo de ¢sta, es:

‘67,

)AS - B.6
. p-8.., . E9

5\)3! después de factorizar:’ .
(x)-(x+2c+2d)(3x+b+7c)+b(5x
! )+12r' 2d) :
““entonces el término independlente de uno |-
He sUs factores primos es: ;

.C.V_,:

.7c 82b+2c 03b+c
D b +c . E 2b +2d .
60 Si VxeR
—mer:or numero real M es
)A 12 B. 15"
E. 21

- tlas mgmentes aflrm(rlone

‘un poligono ' convaxo,
"'diagonales queda muiltiplicada por 6 k.

C.2/3

" A. 1000 7 2’

A 400 7z m®
‘D. 415 m®

‘Dada la funcién-exponencial :f(x ) 104*'y

1 fes cremente : s

2. La grafica de f corta al eje X

3. La inversa de f es 2 -log x . :
Entonces, el valor de verdad de cada una
de ellas, respectivarnente es:

'C. FFV

A. VFV B. VW
D. FW E. FVF
' [22+l0g7 4. 5loer 14
:El :valor de \J 5|0g7 5
A5 B. 4 C.3
D.2 E. 1
Al multlphcar por "k" el nimero de lados de

su numero de

Halle el numero d¢ diagonales de dicho
poligono (keZ") )

A. 10 B. 30 C. 50
D. 70 - E. 90
. En el triangulo PQR"', las longitudes de sus

lados son: PQ = 7cm, QR = 8cm y PR =
9cm. Sil es el punto de interseccion de las

bisectrices, entonces la razén de ,es:

A. 3/5

B.3/4

D, 4/3 .

E.5/3

Las coordenadas del punto de una recta
que une P(-2,1) con "Q(4,-3), tal que su
distancia dirigida a Q es el doble de su
dlstanCIa dll’lglda a F,’, son

A. (3,-6) B. (-8,5) C.(2,-3)
- D.(7,-2) E. (6,-4)
En la figura mostrada el éngulo diedro P -

AB - R es tangente a la superficie lateral del
cilindro circular’ recto, cuya medida del

- 4ngulo diedro es 60°. SiAB=40myAOQO =

50 m, entonces el volumen del cilindro, es :

B. 3000 7 m°
C. 5000 77 1
D. 6000 7 m’
E. 9000 7 n’

Calcular la altura de.un tronco de piramide
regular ABCD - EFGH, si el area de la

" seccion plana AEGC es S, y el drea de la
- seccion -determinada en el -sélido por un

plano que equidista de-sus bases es S,.
b3 BUsls CS
g - EAE

‘ |25, S;_ ﬁ?
8 g Y

A S

D.

68:Hallar: el volumen' del - tronco de cilindro
ifv»rectowl_circunscrilo a-una’ :
‘ generatrices maxima y minima miden 15m-y |

esfera,
10m respechvamente-

B.450 77 m® C4207rm
E. 430z m’

si las |’

69.Si xe {37/ 2>'entonc‘_es alre

M = senx + cos'x +.. H— ——«--2-~—
’ B : 1gx + clgy
“se obtiene:
A. 2sanx B, 2cosx C.senx
D. -2senx E.Q .

70.Una nxpresuon equivalente a:

/_ecx+l+ Jsecx —1; xe/O /

j acosx

b+csenx g
Entorices:el valor de a+b+c, es:
A. 1 . B. 2 C.3

. D.4 E.5° )

71\, Hallar el-maximo valor que puede tomar la
siguiente expresion: .

. 2+ /2(1+cos 20)

A1 B. 2 c.3
D.4; . EAI3
72,51 0<x <7 entonces la: suma . de

soluciones de la ecuacion: -
‘otg x-2tg2x -tgx =4, es:

A B47 .57
4 3 3.
p. 17 g7
4 : 3
73. Si fix) = a sen bx es u.na funci¢n cuya

graf.ca se muestra en la figura, entonces
‘el valorde a + b, es: -

ys
T 05 \/4
— = St g
A. 2, B.6,0 €.3,0 -
D. 3, “E. 4,56
En un triangulo; ABC el perimetro es 18 cm,

74.
.. si’sus-lados ;son tres -nimeros .entefos

consecutivos;-el valor del coseno dzl mayor
anguln agudo,’es:

A.1/4" ‘B. /3
D. /6 E. 117

" C.1/5,

Con respecto-al par de fuerzas o::zupla se
pued: decir que:

75.

1.. .23on dos fuerzas paralelas que tienen
“igual magnitud'y sentidos iguales.’

2. “35on - dos “ fuerzas . paralelas. que
generan rotacién pura-cuando-actian
s0bre un cuerpo.

3. Launidad de medida det momento de
.una cupla es la misma que del torque

“de una fuerza.

4.  Son dos fuerzas paralelas que tienen

‘igual magnitud y sentidos opuestos.

Son ciertas :

A 1y2 B.1y3
D.1,2y3 E.2y4

Un an|1tomov1l parte del reposo y acelera a
razér de 8 m/¢* durante 12 s. En los
snguwntes 25s .corre con Vﬁlocldad
constante -y luego desacelera a 16 m/s?
‘hasta’ que -se detlene {,Qué distancia .ha
recomdo”

C‘.72,3v‘)} 4

76.

C.3266m

“A.32m - B.326m
"D.6428m . 8573 m
77.El cuzrpo de masa "m" que se muestra enla

figuré se desliza hacia‘abajo sin friccion por-

I

1
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sn en m/s? y considerando g = 10
8! ’ ’

L]

AL IR
©

8

¢Qué cantidad de calor, expresado en
calorias, se le debe agregar a 10 g de hielo
que 3e encuentra a -20°C-de teinperatura,
para convertirlo en agua.a 50°C’

Cenie1o=0,5 cal , Cenzo=1 cal ,.L=80 cal
g'C g'C g

A. 1000 B.1100 €. 1200

D.1300-  E.1400 .

.Una esfera de metal P"tiene tna carga de

-Q. Otra esfera metalica R tiene una carga
de +2Q como se muestra en la figtira. Siun

" ‘electrén es colocado en medio d2 Py R, la

o=l
o

=4
ey

o0
n

o]
w

©
F=

direccion de la fuerza eléctrica.resultante
que actaa sobre‘el electrén es:

A. Hacia P

B. Hac¢iaR 'Q "'20

C. Hacia arriba

D. Hama abajo :

E. A 45° con respecto-a la linea que une

lgs centros de las esferas.

.'Si " fl'es la permeabilidad magnética; B la

induceion magnética y.H'la intensidad de

campo . magnético, entonces- para las
suste_mcias ferromagnéticas se tizne-que:
A u < I, B<H

B-,z/:"l; B~H

C. u>1 B>H

D. u<l, B>H

E. u>1 B<H

. Un haz de.luz de 589 nm de lcngitud de
onda en el.vacio,;atraviesa un cristal de
cloruro de sodio. (n = 1,544).. La velocidad
de la luz en el cloruro de:sodio es: 7.

A. 283x10°m/s

B. 1,17x10°m/s

C. 3,21 x 10°my/s

D. 194x10°mis

E. 4,63 x10°m/s
. Una’ pervs:o‘n:ai,sfe ‘e'ri;:uentra f,f_ente a dos
espejos-planos que forman-un anglo de 90°.
¢ Cuéantas imagenes vera la personia?

A1 B.2 Pl b

D.4 E.§ E
. Las particulas fundamentales del atomo y
que tienen.carga son:

1. Nautrén » RN w5

2. Electrdn .

3. Protén -

4. Rayos (X

5. Molécula

Son ciertas: . ;

A 1y2. B/2y3: .C.3yd . .

D. 4y5 E.2y5 L
.De los sngmentes corapuestos,
identifique cual de ‘ellos cumgle:con: la’|.
regla de! octeto: :
A. PCls B.NO.'  C.NO, .
n ot =B TS| . :

85.

86.

Al' desecar ‘una muestra:de -8 g.dev:bdrax
(Na,B,07.XH20) se.eliminan 3,77 g.de-agua.
¢, Cual es la fébrmula del bérax?

Pesos atémicos: Na =23 B=11

N8284 07 5Hzo
,NazB407.,1 OHzO
. Na;B;07.9H,0
2 N328407.8Hzo
N3§B407.12H20'

En la siguiente reaccién quimica:
Cloruro .de- Calciogg + (NH4)a
Caa(PO4)z(s)+ Cloruro de Amonio
Una vez balanceaca por tanteos; la suma de
los coeficientes de 'os productos y reactantes
es:

—p POyaq

A. 10 B. C. 12

; B8 E. 9

87.

-E.

88.

¢, Cual de las moleculas tiene el nombre
correcto? .

CHa

] N
A. CH3-CH2-CH-CHs 3-metilbutano
CH3  CHs
N _ e
B /C =C trans -2- buteno
H H i B
C. CHi-C2C:-CHs ' 1-butino -
Cl ’
D. Cl ¥Ee g :
p-diclorobenceno
" NH2 :

anilina

La reaccién -del biznceno con el cloruro de
isopropilo en- .prasencia del cloruro de

* aluminio, producxra el:

moow>

89.

n- propllbenceno

"p - etilmetilbenceno
Clorobenceno
Isopropilbencerio

p —.cloropropilbanceno

En el proceso de la destilacién fraccionada del g

petréleo se obtiene como derivadosr

90.

-91.

-|'92..

1. Gases ‘licuados (propano butano etc)
2., Queroseno o
3. Naftaleno- -l

4.  Asfalto

5. Polietileno

Son ciertas:

A 1,2y3 B 1,3y5 C.1,2y4 °
D. 2,4y5 E1,2y5

Es un ejemplo de comunicacién no’lingtistica:

Un letrero.

Hablar por teléfino
Resolver una suma

El sonido-de una. Sirena
Una‘tarjeta de iavitacion -

moowy

Las palabras -“aventajado, :pordibs'ero,

sietemesino y alunizaje” corresponden.a la |:

formacién por: *

Parasintesis
Derivacién .
‘Composicion
Primitiva
Prefijacion-
En la .expresion:

La qué:clase.de
adjetivo:pertenece la palabra subrayada?:

A. Ordinal
D. Partitivo

i

: B.Czrdinal

C. Mutiplo.
‘E. [istributivo :

“Trajimos la: doceaval,
‘parte de la:mercederla’;

93.

o4,

-0
o

,96

7moom>rm moo®w»

Palebra que cumple la fUnclon ‘e ldve* »
en la siguiente oracién: “A los nativos cpda
-vez les:gustaba menos, pasar por: el angL
pueute

CBivez [T

A.chda :
E. angosto

D. por

“Sullana, la'perla’ té
dlcm oractén se aphc yla’ coma

thtlca
Vocativa - i o L
Enumerativa ~ .. T, A
Apositiva o g
Condicional - . © ., L. )

s una oracién irﬁbe‘r‘s’oﬁél:’

IZsta novela fue escrita en el S(glo (Vll
iNos fuimos temprano a casa.
l llos se envian tarjetas de navidad. *
e vende miel de-abejas. i )
Una persona, con buenos modales es
j..agradable : LY

Del SIgwente

* Disefios publicita’r’i_qs"7

1 il
2. 'Tejidos artesanales ** )
3. - Aplicacién de inyectables o -
4. Crianza'de animalesmenores . ., )
5. ‘Crianza de langostinos o
'Son ciertas: - * )
NP S
Ay 2 e
D.2y4-

-98. La elasticidad oferta-- precio es. 2,5 y
A.

TA.

*100... Ura balanza de pagos sostenlda en azul M5

-97. Se’ riene” un nivel de produccnén de i, _ 3

unldades fisicas que se lncremenla en.
'20%: los desembolsos fijos sor de'
200,00 y $/.°210,00 y- las varigbles
$/.830,00 y S/:950,00; entonces &l Cosid

.Mammalesde csn S L)

i

”>

I
nive! de preclos va de 'S/. 3,00.a S/2,. ‘3
entoaces la variacion porcentual de la. ofe"‘j
es da: s , L

B 078 ‘
E822

ATt

- cogel”
D.'7.56 ;

2N

083 . B 7-,'58. g 7,50'-, )

D. £00 E.250 : )

'99. El impuesto Ihdir,e't-:to.'mé‘é'imb_o'rta.nt'e‘ esel: )

A Impuesto General a las Ventas )
B. Impuesto ala Renta . '

C. Impuesto al Patrimonio )

D. Impuesto a la Propiedad Inmuebls  * .

E. Impuesto a - las: lTransrxccl‘é_i',)

Financieras

5

su balanza comercnal S|gnlflca que

‘A El dso'de’dlVisas se re‘strln‘ge a curo’ A )

C
D
B

lLa - generacion -de ”)
 internacionales netas; sube. -
. Las importaciones ‘son mayores que )
-exportaciones.
Los aranceles a ﬁlmportacmn seh: baj
<. Las franqmcnas para:las exportaniores Se
_jemcarecen

B. reser

CE Venta de: Librog’ Umversxtanos

LIBRERIA EL SOL

Freumversntarlos Escolares, Bancos de )
i k ¥ Coplas Yanillados. : .
Ova o de Ingemena & Campus Unlvsemtaﬁ—)

. UNS




SOLUCIONARlO

%olumonado por Prof.'Henrry Pintado. Puelles
»_"_(/‘ titud' Matematica - ~Conacimientos: Matemétlca)
“1. "APTITUD'ACADEMICA " : g

; j1 c “:2D - "3B - 4B. . ‘5D
._QGA G..7B .86, 0 9.C -7 M10B -
‘11E . 12B 0 13D 14E [ 15E
")6E 170 18D 19.B , 20D
)21A - 22C 7 23.A° 24Ef{'253"
" 2R Apédlctlco Modalldad de la. proposxmén
-asociada a las ciencias formales. ;
Sla byceR, entonces a+c=b+¢c

(Es una propledad de los numeros reales)

oy Fode g n ) CLAVEB”

e [~<p—>~q)—»(~p—>q)]+k~p—>q>—~(p+q>]
)Ttene la forma :

NZ@ASB) [ | Bod) |
) 3 }) 0 ‘-115 1
=\ 1 &7 1
R i 0
L 1 Lo gl s
A ) e " 'CLAVE D*
2;;.) Contradictorio = cortocircuito
Nete O ve
A0 0 =
. O 0 1
. ) . CLAVEC
"-‘.... La. proposmon equnvalente del. esquema
g mo!ecular :
{[ v @V phraia-g
) pV(~qu)}\ qtA~ qs
) - ahsorcion’ i
)
[pv~ah~gin~ -7
. ) " absorcici " :
Defeginigs qA 9= C
\.__...w____.l
) Itlcmpolwcm Iy g g R -
) ’ CLAVED
‘) La 1egac10n de la proposmlén

"Al gunos numeros son racnonales

Neqar (Algunos numeros son racmndles)

) ~ :Jx(Nx ARX) —Vx(Nx st i RX)
Rec‘ordar ~I‘E S

;,- ) F’rémisas

) P1: S| Juan fue: elegldo candidato para alcalde oy

5 ¥ : entonces fue a Truullo

: campaﬁa enesa cnudad

P3 S| hizo campana en: Tru1||lo ‘se’ encontré :

:con el Presidente Regional.

P4 Juan no se encontré con el ‘Presidente |:-

Regional.
)‘PS_:‘ Juan - fue - elegido’. ‘candidato- . para{:
"z - alcalde 0. se .eligié - .-a: . alguien | .
: \9 con. mayoresp05|b|l|dades Sk

l' )nahzando Iaspremlsas '

§
f it 5

":CLAVE-C _

)PZ Sl Juan fue a TTUJIHO entonces hizo

| Aplicando def. delimplicador.p — g =~pv q

‘R:C>T ~CvT
P:T—H ~TVH| - )
P H—E ~ H v E ysimplificando-
P:~E I ~E
P:CvP Cvr
Lp
¢ CLAVE A
‘|:32. Planteando
RE Inicio después
“Ganado . 600-7k 8k
Perdido "7k . .600-8k
Luego:-8k-(600-8k)= 2(7k- (800-7K))
K=50, reemplazando:_
Inicio después
Ganado 250 400
- Perdido 350 - 200

. Cambiaron de opmton 150 personas.

| CLAVEE
33. Planteando: 3999 = @7 ..ot (1)
5585 gt I ceireninieins (2)
6378= GhF coererernnn. (3)
Restando (2)- (1) y (3) - (2)- tenemos:
1586 =
793= ¢
Hallando el MCD(158€;793)= 793
.: Suma de cifras = 19 :
’ : CLAVE B
34 R= 0,00000002 x 0, ,000003 'x 10?
' 0,004 x 0, 000000002
?:’f 107 x3_i!9flﬂ(£ 6x107% 3
4%107x2x10™ 8x10™" 4
PR CLAVEC
'|'35. Escribiendo los. datos;
- Pv.=200, descontamos el. 5% (200) =10, nos
queda: ;
- .Pvfinal = 190
G =" 80%(G+10)
‘G = 80%G+800%
20%G =8
G =40
“Por lo tanto Rebaja 10 %<100%=25%
40
‘CLAVEC
P N - v X brl”v y =
3. Mxwsfy =2 =2y 2y *) )
Cambiamos x por y.
“y*/x =y -2x’ +2( [x*"y) @

"Reemplazando (1) en, (2):

*/ y¥dx =yF = 2" +2x" = 2y° + 23/ ly *""ffx)
y*x=y" 3z --2x —4y* 44y} lx
/y * v/_x y

Luego: -
sfyslix =2x2 =442 =47 =16
CLAVEC

37. Suma de dinero=x

" 1° Adio: (x¢IOO)+;(x%1,00)= :(x—IOO)‘

- 2" Afio: -5(ﬁ(x—10())—100)

3" Afo: 4 (4 G- 100)-100)-.100) =2x

38.

39.
~ Seleccionar - 5 “miembros  de al

Restlviendo: x = 1480
N TR

x 0 ox+2 bxr4 .
x410 3(x+3) 2x+5) 6

1 | 1 J 1 1 5
=i | e | = I ===
$+1, 3 x+3) 2 x+5 6

[H.E;_}]_J L e b
E;! 2) x+1 3(x+3) 2(x+5) 6
P

X+l 3(x+3)”2(x+5)

5x° ~-48x+9l =0

" CLAVE E

Total: .9 Ingenieros ; 7 Médicos

menos 2

- médicos:

:40.

C9>\C7+C3 xCl+CxC+C x Gl =4032
CLAVE B

Sean los nimeros de 3 cifras de-a- Iorma que

* empibzan en 3 en'la sucesion:

41.

42.

43.

300.,013023 03304...399

100(3) —3()(1 cilras,

Los numeros son de la forma 3ab

: 3ab 3ab.
Numegros de la forma — 0 -0
3% 13
. —3. .2
P 1010
Finalmente: 300 -(100+10+10) =180
' Lo ~ CLAVED
A M B N
My bison conjugados armonicos de & y B, por
lo tanlo A, M, B y N.forman. una cuaterna
arméaica; y se cuiple que:
AM AN, L 1 2
‘MB_ BN: AM AN AB
4
o * _0254B=10 ‘CLAVED
AB i : }
Dato-
2+ B+y= 0+2a+52°—52°+2c +4°
a= 9 y= 52° .
’(ﬁ' 52°)+(6'+52°+2a) 2240
at ﬂ 60°
ZNOE 60°
“CLAVE B
16




kS
=

»~
o

~0=>x<9
. Teorema de Pitigoras
(16-x)* +(9-x)* = (18—x)?
9=2) =(18=x)* <(16-x)*
(9=x)* =2(34-2x)
x*=14x+13=0
=Bvx=l

e e |

12 mifs 16 m/s

20 nv/s

51_5 90m

Por M.R.U
e=yx{t

90m = 0

r‘455

CLAVED

444%%+#%+%%4%%4%+#ﬁ#i%%%%%%%ﬁ#f##%####ﬁ?#%

CLAVED
47. T
a
o B l
A D
Del grafico a=4 oy
Vo =" = 4" = 64 ‘CLAVE C
. ‘ 5
B . 7"
,‘ o
i - |3ve
Ll .
% d ] :
B 1 5 iF
AT b "
i E 56 ‘3\/6’
¢ !
: FL-N—" et ey S 7 G-
,’4:/ n ™ i
"y ! 66
\¢ i
¢t -

A

I
=

-CLAVE A

4x16 :
A\umlu it = 2 Aasien —2X( 2 ] 6%

CLAVE E

Del grafico:
9:6 4!6 :>n24_ s
356 n 3
9.8 <5 12 = A2
5 6 m . 3
e (.4. 6) +(?.9 ;‘1‘2')'
3 3
SexE12
¢ CLAVEE( .
49, y K
a
R X
]
N 2a
1
£} i P(a;-2a)
poBeial o35 is=als
B ke
ais a5 :
CLAVE B
50. tag(997r+ x) cos( —x) sec(907r+ x)
Ctg(9l +x) sen(407r+x)
lag(zr + x). cos’ - —.r).scc(x)'
R i 2 el
' Ctg(x-r' )sen(x)
!ag(x) sen(x) ‘cc(x) = secx
tag(x).sen(x)
CLAVE D
IIl. CONOCIMIENTOS
51. e
O,CIB((,) + 0, b(l(ﬁ) = ',2((.)
abo~a baw-o_ | 2
50, 50, 5.
ba+b—a 6b+a-b 2
+ =1+
30 30
6b+6a=42
a+b=17 ; ? E
CLAVED |-
52.1 millon = 10F
1billen = 102
1 trillén = 10*
1 nonillén =10% =1 0™
(DM UM YCDU 10™
= 39 cifrax . 5
- El nimero tiene 59 cifras. CLAVEE |
53. Sea N el numero entero.

Nx33=1771..777
—_—

X viffay
9
o TXUO=D ey
I x11 :

Para x = 6 teriemos que N =23569

s Suma de cifras =2+3+5+6+9=25

i . \/—-\
54. Hallandola-cantidad de;arboles: oy
MCD (144;.180;°240)=112=2x2x3 . - { )
~/Conio la distancia debe estar.entre. 4. Y, 1\0
Entonces la distancia entre arbol y' ‘arp( Vs

6 m: 5
Node drboles = Per:melro 564 o 94_', '
dzs tan c:a 6 R

il L e FJLAVF%C
; 55‘Sean>abceZ*‘;a#’b¢'c‘ R
Dato:. MG =>/axbxc=5 )
R

s axbxc—53.~1x5x25 i

'y
3
)
N ;5 CLAVF&\
56. Precio Costo: Pc= 100K: -+ = %
PrecioVenta: Pv = 125K <
Pari.no Qerde ‘ )
i _)
) P&, =Pv
100K = 125K, x. )
x=08 . -
; , )
Se debe vender al 80% es.: dem* un
dest uento maximo.de 20%: - )
CLAVFQ}
57.Si mtercambtamos Ias letras a. b,:c, )a
expvesnén L )
i 2___ 2 :
a_ bc+b ac+c “ab. LD e )
Yet, b ¢ )
esila mis'ma,’-.“entdhc'e"s hé“de'mos’ 'a-b*c‘:
: a3
M (ab+bc+ac)m (a +a +az)2 -
3abe 3aaa . :)
_(??12)2 =1 ‘ )
R S % )
CLAV ‘)
58.Sies exacta el resuduo es cero (O) )
No-hay clave. =~ - :
(preJunta anulada por UNS) . )
|50, P(x)= (x+2c+2d)(3x+b+7c)+b«5x+ i)
= 2d)-
opelando )

3x* +(13c+6d+b)x+2(c+d)(b+7c)+5bx+b(1"4"

CLAVE E

-2d) )'
=3x? +(13c+6d+6b)x+2bc+14c +2bd+14cf)
12br 2bd . ;

-3x +(13c+6b+6d)x+14bc+14c +14cd \)
Aplic ande aspa e _ )
3x2+{13c+6b+6d)x+14bc+14c +lacd )

3x 7c .

X 2(bte+d) 1)
P(x)=(3x+7c) (x+2b+2c+2d) )
Por ‘o tanto un T) s 7c 6 2b+2c+2d . )

. . . CLAVE

. )
60 Corrpletando cuadrados i)
VB HX XS -,-15 (X‘.3 o165 : i

. ik g
61. .:\F(X): Yop <)
]
2



Dada f(x) =107 -

31 fes creciéhte..........'..]...(F) :
\ S x,<x,=>f(x,)<f(x2 i ,
W 2. Lagréflcadefcorta al ejeX ..(F)
iy o LElejeXes asimota : '
-."“) 3 La lnversa defesZ-logx v (V)
IR R i
] ) Apllcando Iogantmo en base 10 a ambos
) miembros - - £
logy2x i %
L ~logy o
) '.".f"'(x)=_2—_-|ogx,r N
. oo - CLAVEC
) e
.82 i O
'_ )z A 22+log7:5+5Iog7 14 -
) S:\ : Iogv2
s, Tu § 7
) 3
; ) _’ 22 x2\og7 +5|0g7 2x7
) “" o 5!037 o
. ) log; 2 log72+|og,
3 [ |4x5%% 45
. >_: L . Slog-,
' ) '4;(-510-37 Slog-, XSlog,
1) : _‘ o 510g7 J5
) 4x510g7 5log-, x5| » ‘ i
>_ N\ 5I0g-, : -
SF Ve d g
D T
A - ‘CLAVE C
3}41:P61lgo'ho de ‘_‘n";lédos- |
. ‘_,):-Nfidiagonales=ﬁ(_”‘-‘3)' '
Vi, J Poligono de "nk” lados .
)N dlalgonales--].?k(nlc 3)
' 2
e i ‘Entonces:
<) nkwk~3)_6bqn—3) 
2 2.
) _nk-3 =6n-18
_,_-): 1 53=n‘(6-k')
' “/..Dedonde K=5;n=15
"+ ). N° diagonales = 15015 -3) = 9()
; v ' - CLAVEE
SN
; R
i 9cm o
: ) Purteorema del Incentro: »
5 QI _PQ+QOR
IS - PR .
,\) QI 7+8 15‘_“5
) IS' 9 9 '3 L
- CLAVE E
- Dalo MQ=2MP b
i A/[Q~2 QM _2=’-ﬂ.
) “MP ‘_-MP S

Q‘XI,J’;) (4 3)/\})(4"1’}’1) (—'/1)

6.

67.

Hallando los coordenadas de M

oy 4HE2(D)
1+r S1=20 .
y=y1 +7Y, ="3‘+("2)(1)=5 o
1+r =2
‘ o CLAVE B
8
A

"-Datos: AB = 40; AD = 50

Por Teorema de Pitdgoras: OB="30
Luegom=R =15,

AV =7(15)* x 40 = 9000 7

CLAVEE

- (a/2+b 2) i i (a+b),2xh
2 2

(S) ~(£L‘§-b) ><2‘><h2

- (_a + b')’,
: 2
Dividiendo Miembro a Miembro:
¢ S S, e
== 2xh’>hz lo= 1 f25,
2 \/'ZSZ 252
: CLAVEE
68.
Por Pitot
X+ 2R =25

Por Pitagoras:

57+ (2R) =%’

524+ (25 =x)? = x?
25 4 625 ~ 50x + x* = x?
650 = 50x

$=13es R =6 -

69. 5ise <7r;§-7f—\ ;b
A 2/
-
M = - serx + Cos X + N+ -
» \l tgx + Ctyx &
=senx +cosx+ |+ R -
| V' Semcosx &
= senx + o8 x + +/1 + 2senx.cos x -
= s¢nx + CoS X + -u,/' (senx + cos x)? e
= senx + COS X + |senx + cos x|
comoxe llIC ' -
= senx +Ccos X — (senx+cos x)=0 -
CLAVEE
) i -
70. [sicx+1+-/secx—1= [ acosx =
: ] Vb +csenx
Elevando ai cuadrado: : -
-25(%:"x+2tagx'*bbacosx ~
- . b +csenx
5 1+senx)  acosx b
T COS X b + csenx -
of cosx |_ acosx “
| —senx) b-+csenx "
De-donde a=2;b =1, ¢ = -1
Lad+b+c=2 . ‘ -
S - CLAVE B
Mg locos’d T
2+ 1j2(1+ cos 29) -
Usestdo © %1+ cos 26=2cos 6.
* gl =la]
o -';cos.e[ ' e
2(2<:osz 9) ~
§e ,199?__‘?1_ -
"242:c0s?6 -
_a+ lcos A))(1 - |cos 8))
2(T+cos 9[) R
- Simlificando: -

. l-|cos'@ i
5= ___]gg_s_l -
Ad&w}nds se sabe que.: 0 <jcos 0] 1 -

1-lcos 6] 1 L ‘ '
Sabodge 5 8. = <
) 2 o = Non hay clave
: . 5 o -
.72, Crgx - 2tg2x —1gx = 4
Uszndo la-identidad: "
Ctg:;c ~tgx = 2Cigx2. “
= 2Ctgx —2g2x =4 :
"Clgx —1g2x=2" e
2Cig4x =2 «
Cigdx=1 s i )

o ¥ . \
Besolvie’ndo () .
4x=kr+ X

: 4 -
x= ’-5(4/c+1) N
T 5T, 97r 137 : -

16’ 1( 167 16 | .
] . -

.. Suma de soluciones
& . e
~l AVIE N

e



N

O e i e i S i B R S b S SR S A A O A A A A A A8 A

37

f(») =asenbx.

de donde:

Amplitud: a=3
wodw 1
T 4r 2

. s - i x)
:>f(,\")—3sen(2)

3 1
La+b=3+-=35
a+bs 27 }

" CLAVED
74. ’ ’
PIanteando‘-x-1‘+'x+x+‘1 ‘fB
X =6
ALhcando Iev de cosenOS'
? 52 +67 - 2(5)(6) cos &
SCosSQ@ = —
5 :
‘CLAVE C
75. CLAVE C
76. 1
' 3=8m/s’ MRU a=-16m/s’
wer & S Y T Y, ' e
LT '—125 "‘0‘.& t=25s L .‘ 55" d:t"\}
3 d1 dz o . dS
- 8(12)? .
_(/l = 1-@—:576 *Vf :PO ',"'at
5 ;
=8(12) =96
d, =96%25=2400 *V, =V, 4 at
0'=96+(=16)¢
t=6s
(e 2y .
dy = 96(6)+ (—]—62(—6~) =288
= 576 + 2400 + 288 3264 m-
CLAVE c
77. Grafica ;
N | N
mgCos37* mgSen37*
N
<
Segunda Ley de Newton:
. ma = mg .sen37°
a=g.sen3’® = IOX%:‘: 6m/s?
' CLAVE B

78.
s PR 00 TN o€ R e

o O O

108 10g 10g 10g

QT i Q;-I + QL ;".Q:, )
Q, =10(0,5)(20)+10(80) +10(1)(50) ~
Q, =100 +800 + 500 = 1400 cal

CLAVEE|

-Q +2Q
; ;
La fulerza resultanrte es hacia R.
. CLAVE B
80. CLAVEC -
81. .
c
n=
V ¢
y <3100 1,043 x 10% m /'s
1,544 x
0 CLAVED
82. Numero de iméagenes: N
o “No
360° 1< NG 350
o £Nno
360° oy 3900
90° ¢
4-1<N <4
3J<sN<4 . N=3
CLAVEC
83. CLAVEB -
84. CLAVEE
85.

8g Borax — 3,77¢g H,0

M g Borax — 18Xg H,0

M =2(23) +4(11) +7(16)+ X (18)
M=(202 +18X)g

18X (8)=(3,77)(202 +18X)

144X = 761,54 +6786X

X=10
CLAVE B
86. _ S
3CaCl, +2(NH,), PO, = Cay(PO,), +6(NH,)C!

Suma de coeficiertes =3 +2+1+6="12

CLAVE C
87.E - 88D 89C 90D 91A
92.D 93.C°  94.D 95.D 96.B°
97.C 98.A 99.A 100.B
RELACION DE INGRESANTES
INGENIERIA MECANIZA

1 CHUAN MONCADA JOSE AUGUSTO : 179.960
2 MELGAREJQO MEJIr JOHANN JEAN P, 174.640
3 CAVERO ORTEGA JOSE ANTONIO 169.830
4 ARAPA LUCIO JONATAN ROMARIO 168.430 .
5 PENAHILARIO CHRISTIAN ARTURO 168.250
6 BENAVIDES ROSAL 'ES FREDDY W. 166.280

_ 7 QUINCHO CABRERAW_{LMER:JOHN 166.100
8 ORBEGOSO LAURE ANO EDER CARLOS 163.910
9 ZARE CARBONEL z‘-‘l._'VARO GUSTAVO - 161.480
10 TARAZONA ZORRIL LA JHON JOEL 161.120
11 ORTEGA SULLON EDINSON JOSE 160.640
12 CHORRES PEREDZ BRAJHAN JUNIOR  158.510
13 QUEZADA CASTILLD JOSE ALFREDO 158.500
14 PEREDA GUZMAN DILTER GUILLERMO: 156,600-

INGENIERIA CIVIL
1 SANCHEZ PEREZ ESORAS PASTOR 236.690 )

2 CAQTHINNTIANDA VAMATHAM NAVIN 410K ran

4

w2z )

3 oaoonez GARCIA RULFEUDOMAR ..
4 VILLARREAL BARRAGAN EDSON JESUS - 191:207
5 RAMOS CALLAN AUREO DANIEL 189,150
6 - MDNTERO RODRIGUEZ NAYD( 3. 1ne.8¢ )
-7 FLORES CHUCUYA MIGUEL ARTURO * 184,200 .
8 OLACUARIOS DIEGO ALBERTO . ** ' * 18416+ )
9 VILLADAMIAN JANICE LYNN' " 18267
10 ALVA CAVADA ANTHONY BENEDICTO 162,140
11 BRICENO PRADO OLIVER GEANMARCO 177.21 )
12 G JERRA YUPANQUI ELIZABETH LIZETH- | 175.68" -
13 MENDOZA ESQUIVEL ELVIS JACK™ .- ; ~ 175.260
“14 ORE CRUZ DEVI JUNIOR 17472 )
INGENIERIA AGROINDUSTRIAL .
1 FIOJAS ZAVALETA IRVIN ALEXANDER . = 204.3 .
.2 SIPIRAN MIRANDA RONY GARY. - 185.87
3. CLIVARES CANO VERONICA YAKELYNE " 152.520.
"4’ SOLANOVEGAGENOVEVAKARINA 160,00 )
“5 £VILA GONZALES CARLOS OMAR JESUS 147.31A.,
6 TORRES VILLANUEVA MITSHELL MIGUEL 139.94,
7 MNORIARISMENDI KRIZASIGRY . . 133.7r )
8 CONTRERAS PRADO ELIZABET 133.760
9 VELASQUEZ RUIZANGGIE PAULETH 1320t
10 VALVERDE ALVAKELYN ISABEL - 130.76" -
11 FAREDES NONATO LARS NILSSON 130.050 °
12 $ALVATIERRA PAJUELO YULISSA 128.5¢ ).
13 AZORZA RICHARTE MAYRA ESTEPHANY 127,550

14 GRBEGOZO MATTOS ANTONY RALPS 12515, )
INGEN/ERIA DE SISTEMAS E INFORMATIC 3

ESPINOZA VALENCIA YASSER G. 164,980
2 [IAZ TORRES JUAN MANUEL 162.38 ).
3 L'OARTE BENITES JONATHAN JOSEPH - 159.12 )
4 ("RISPI'N RAMIREZ ARLYS . 158.02v -
5_ L8 ECHATO SILVA ROSA MERCEDES 157.3¢ \)
6 RIOS VELASQUEZ RONAL SMITH 151.410.
7. (‘UINTANA YARLEQUE FREDY ROLAN - 147.06. )
8 \:;ASQUEZ ALVAREZ ESTEBAN JESUS 145.827 )
‘9 F.EBAZA ZARZOSA JOSMEL REYNER 145.750
110 FAZ BALAREZO LUIS WILFREDO " 14547 )
11 TERRONES LOPEZ MAYLEE MARYCIELO, 142 930 -,
12 EALINAS QUISPE JOSE ARTURO - ’141 860 )
13 ZARATE IZAGUIRRE ALBERT JONATHAN - 138.60
14 VILLEGAS ZURIGA YERSON JORDAN 137,020
15 EONIFAZ PONTE. HERINE CONSUELO 132:88. )

16 URBINA SALDARA LUIS AYRTON' 132440 -y
INGEN/ERIA EN ENERGIA © '

-1 BRINGAS CABALLERO ANDERSONE.. -  *155.60 )
2 SANCHEZ PIMENTEL JULIO CESAR" - 134.480 _
3 POLO MARINO CHABELI KAORI 134.13. )
4 BERMUDEZ CALIXTRO MARTIN ADAN- 129.55" )
5 IPANAQUE PURISACA DANIEL ALBERTO *- 128,500 °
6 -E3USQUIZA COLCHADO TRIXY D P." 127.96 )
7 'GOMEZ MELENDEZ GULLYT BRAYAN. 127.680
8. SANDOVAL MORENG PETER WAGNER ©  127.280 )
9 F GUEROA MELGAREJO R|CHARD M. 1 126_.68’

10 LARIANCO FIESTAS KEVINWALTER ~ 122,580

: 11: ULLOA BACA CARLOS AUGUSTO 121.46.

12 RODRIGUEZ TOLENTINO ARNOLD BRYAN 120.48p )
13 CARBAJAL CANO JONATHAN KEVIN 120,390~
14 ROCA GUZMAN ARNOLD ALEXIS 119.42 ')
15 ZZLAYA FLORES LUIS ALBERTO 119,000.

INGEN!ERIA AGRONOMA . -
1 'PA\LM.A RAMIREZ EF?ICH ALEXIS - 143.07T )

2 MORALES CASABONA MICAELA LIBERTAD 141,350 °
3 QUISPE ZURIGA BRYAN ROBERT 13826 )
4" PONCE CARAZAS MELISSA NINETTE 135,830
5 ALBORNOZ COTRINAVICTORMANUEL  131.43% -

6 CAUZ BANCES DANNIA GABRIELA’ 13045

7 LUNA PENA PEORO GERMAN 129.600

8 RIMERO CLEMENTE RITCHIE JUNIOR 126.70. )

9. VILLAR HUARIPATA JUANA PAOLA 125860 -

10 VALENTIN ALBINO YENNY-MARGOT 125.016-)

11 MEDINA VASQUEZ CESAR AUGUSTO 12121 )

12 RODRIGUEZ CHAUCA TIFANY.LESLEY ~  120.660 .

13 BAUTISTA SULLACAROL JHANET ~ {120.45L.

14 BARBUDO TAMARIZ JUAN CARLOS -~ 118,527 ")

15 LAVADO ALVA YORI WINI MICHELY . 119,480

16 GALLARDO CARRIL MARIA CRISTINA * *~ 119.48, ).

17 BALLARTE LEDESMA DANIELA 119.42'%

¢



